08.07.2022 г. в парке д. Коломо прошло собрание жителей по обсуждению проекта ППМИ на 2023 год. На собрании присутствовало 33 жителя деревни, заместитель Главы администрации Подгощского сельского поселения Л.А. Заботина, ведущий служащий администрации С.В. Фаустова.
Представители администрации ещё раз проинформировали присутствующих на собрании жителей о программе инициативного бюджетирования Губернатора Новгородской области; о направлениях, которые можно выбрать для реализации в рамках программы; о целях и задачах программы, а также об условиях участия в конкурсе по программе ППМИ.
На собрании были озвучены предварительные результаты анкетирования, проводимого среди жителей деревни по выбору направления для реализации в рамках программы инициативного бюджетирования.
Большинство жителей сошлось во мнении о необходимости строительства объекта (крытого уличного комплекса) для проведения общественных, досуговых и культурно-массовых мероприятий.
Житель д. Коломо Гнидкин М.В. представил предварительный эскиз объекта и примерную предварительную смету на его строительство.
По итогам предварительного собрания решили итоговое собрание с участием максимального количества жителей провести в конце июля-начале августа 2022 года, на котором выбрать проект для реализации в рамках программы ППМИ, выбрать инициативную группу, которая будет заниматься продвижением проекта, а в случае победы в конкурсе, сбором денежных средств с населения и контролем за реализацией проекта.

