Справка-отчет по муниципальной программе «Градостроительная деятельность на территории Подгощского сельского  поселения» 

    В соответствии с ч. 3 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ), Областным законом от 23.10.2014 № 637-ОЗ «О закреплении за сельскими поселениями Новгородской области вопросов местного значения» (далее - Областной закон № 637-ОЗ) исполнение бюджета Подгощского сельского поселения по муниципальной программе «Градостроительная деятельность на территории Подгощского сельского поселения» по программным мероприятиям,  связанным с внесением изменений в генеральный план, правила землепользования и застройки, выполнением землеустроительных работ по описанию местоположения границ населённых пунктов и территориальных зон,  осуществлялось  незаконно, вне рамках вопросов местного значения Подгощского сельского поселения, в связи с этим, исполнение полномочий в области градостроительной деятельности Администрацией Подгощского сельского поселения с 1 мая 2020 года прекращено. 
    На 2020 год  финансовые средства на исполнение мероприятий программы «Градостроительная деятельность на  территории Подгощского  сельского поселения» в бюджете поселения не планировались, целевые показатели программы были исключены. 

    Программа ««Градостроительная деятельность на  территории Подгощского  сельского поселения» утратила свою актуальность и является неэффективной.
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